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1学期の学びを
２学期へつなげよう

【編集後記】校長室の窓から
夏休みが終わり、学校に元気な子ども達が帰ってきました。
暑かった今年の夏、コロナの感染も収まらず、村の盆踊り大会も中止
になりました。しかし、新庄村花火大会は８月１４日に開催され、新庄の
夜空に打ち上げ花火の光と音が響いた、とうかがいました。来年こそ、
花火大会も盆踊りもできるように願っています。

新型コロナの感染予防について、始業式の後、児童
全員に基本的な感染対策について美甘養護教諭か
ら話をし、改めて全校児童で確認しました。
ご家庭でも引き続き、朝の検温、マスクの準備など
ご協力をお願いします。また、体調が悪い時は、無理
をしないでください。 感染した時や濃厚接触になっ
た時は、学校へお知らせください。

夢や希望をもち 心豊かに
たくましく 生きる 新庄っ子の育成

ＰＴＡ環境整備

校内水泳記録会

２学期 始業式

８月２８日（日）ＰＴＡ環境整備を児童生徒、保
護者、教職員で行いました。
石拾い、草刈り、溝掃除など、てきぱきと作業
していただき、学校が見違えるようにきれいに
なりました。運動会のテント準備もしていただき、
助かりました。

新型コロナ 感染予防対策

7月２２日（金）に校内水泳記録会を行いました。あいにく
の雨模様の中、子どもたちは、がんばった成果を力一杯発
揮しました。石倉教育長さん、部活を終えた中学生も応援
する中、記録に挑戦しました。

基本的な感染予防対策を徹底し、
教育活動を続けます

8月29日（月）、２学期が始まりました。
始業式では、新家校長先生から「小中学校全員がそ
ろって２学期を始めることができてうれしい。たくさんの行
事がある２学期、小中学校みんなでしっかり頑張りましょ
う。」とあいさつがありました。
その後、各教室では、5・６年生は運動会に向けての係
を決めたり、１～４年生は合同で表現の練習をするなど、
１１日（日）の運動会へ向けての学習が始まりました。
久しぶりの給食もしっかり食べて、下校時もしっかりと
先生の話を聞く姿が見られました。
夏休みにいろいろな経験をして、少し成長した子どもた
ちと一緒に、２学期もしっかり学んでいきます。

６年算数 資料の整理

図書室 おすすめの本

小数のかけ算・わり算のやり方

作業前の役割分担と説明夏休みの教室で
子どもたちの学習の成果が掲示されて
いるのをみつけたので、紹介します

早朝からありがとうございました。
気持ちよい環境で２学期がスタートできます！

１２年生は小プールで

３～６年生は、クロール、平泳ぎ（25ｍ・50ｍ）に挑戦！

中学校 音楽ホールで小中一緒に始業式

小中学校、５５人全員出席で
２学期がスタートしました！

〇元気な生活をしよう
〇マスクを正しくつけよう
〇食事中はしゃべらないようにしよう
〇換気をしよう
〇手洗いをしよう

２学期の主な行事予定 10月11日(月)～家庭学習がんばり週間
10月15日(土）真庭支部陸上記録会
10月29日(土）学習発表会
11月29日(火）人権参観日 第３回学校運営協議会
11月30日(水)～家庭学習がんばり週間
12月23日(金）終業式

※現時点での予定であり、変更する場合があります

９月５日(月）教育実習（～30日(金））
９月11日(日）合同運動会
９月14日(水）稲刈り
９月22日(木）脱穀
９月15日(木）第２回学校運営協議会
９月27日(火）第２回PTA本部役員会
９月30日(金）社会見学(津山方面）

４・５年 学びのあしあと（算数）


